

El 1º de Mayo de 1876 en Chicago fué asaltada la central de los trabajadores por la policía al servicio de los capitalistas. Asesinó a los dirigentes obreros que se encontraban congregados en asamblea. Fué un atentado contra el derecho de asociación que si bien la constitución de aquella época garantizaba como valor jurídico, ante la realidad histórica quedaría grabado en el trabajador la actuación colaboradora y reaccionaria del Estado que, solo tiene en cuenta los intereses de clase de la burguesía capitalista. El obrero y todo trabajador aprende con lecciones dolorosas de este orden que el único modo de conseguir su libertad y por medio de la lucha de clase ya que esta acción demostraba una vez más que los intereses del trabajador y los de los capitalistas son irreconciliables. Esta idea está apoyada a la necesidad por parte del trabajador de adquirir los conocimientos políticos y sociales que le permitan reforzar junto a una orientación de la nueva realidad en la sociedad contemporánea una participación más representativa y activa dentro de los Estados democráticos modernos.

El 1º de Mayo origen del incidente y ejecutado de Chicago dejó sentado la parita en pos-

teriores ^{May 2} asambleas representativas e internacionales de la clase obrera como día de homenaje a la memoria de todos aquellos que en defensa del trabajador dejaron su vida en la seguridad y confianza de que el mundo despuntara de una vida más humana con los sacrificios que aporta el progreso un día hoy no dejará.

A las nuevas generaciones esfuerzotlos nos recuerda esta feria que una lucha comenzada desde que existe la explotación del hombre por el hombre está a punto de terminar ya nosotros nos corresponde aportar un esfuerzo y sacrificio en la continuidad de la historia de nuestro Pueblo y responsabilidad con la humanidad.

La clase obrera que el 1º de Mayo como clase más disciplinada y mejor organizada en todos los movimientos tomó siempre la parte principal y más activa en la lucha por la libertad y hoy en nuestro país debemos recordar a los que tienen la experiencia de haber vivido la revolución que no era tapa ya fue dada por terminada el deber de estos hombres es educar a las nuevas generaciones en un espíritu de rebeldía y no cantar los laureles de su actuación muchas veces como reproche ya que lo importante en estos momentos no es lo que

pág 3º

ha hecho si no lo que se ha dejado de hacer. La exigencia de la "Reconciliación Nacional" exige que se dé por terminada la etapa de la revolución por la unidad que puede aportar en la lucha contra el enemigo común de todo nuestro Pueblo, el fascismo, pero los conquistas sociales de una revolución abortada con ayuda del imperialismo nazi que no impidió mantener más tarde, la implantación de la dictadura, esas no las podemos perder de vista.

La clase obrera de nuestro país no tiene ningún derecho esencial como sería el derecho de huelga y libre asociación entre otras libertades democráticas con que pueda contar en defensa de sus intereses económicos. Hoy no hay en la tierra ningún país que el llame civilizado en el cual estos conquistas sociales del trabajador no sean una realidad por la cual pueden disfrutar de niveles llevados más altos o al menos ejercer una influencia decisiva en tales niveles.

Por el contrario, el caos económico que nos trajo y mantiene la dictadura fascista cada día en aumento hasta que el obrero y todo el pueblo se decidirá a hacer una resistencia

para H.

firme contra el régimen.

Las perspectivas para el porvenir de nuestros hijos que hoy vienen siendo educados dentro de una sociedad de terror, sumisión, hipocresía, cinismo y corrupción no son muy alentadoras sobre todo si tenemos en cuenta que las manifestaciones creadoras de la juventud están por lo general impregnadas de espíritu de rebeldía muy jácico y constructivo que al mismo tiempo crea en otras sociedades libres de tiranía, confanza en el futuro de los nuevos generaciones, pero que en España estos espacios y estados anárquicos de nuestra juventud son dirigidos en la forma más retorcida hacia un estupor estúpido y mal entendido deporte.

Los trabajadores españoles no debemos desmoralizarnos ante una situación como la que nos ha impuesto la dictadura. Hoy menos que nunca cuando vemos caer en América dictaduras semejantes a la nuestra como ha ocurrido hace poco tiempo en Perú, Argentina, Colombia y más recientemente en Venezuela y cuya fuerza motivadora no es otra que el pueblo viviendo y amarre de la libertad con el deseo de que sea una realidad, se convierte en en-

pag 5:

Terrorador de la dictadura que ni los imperialistas norteamericanos cuyos fines no se comprenden con tales sistemas pueden hacer nada para salvar.

El Pueblo cuando aprende a tomar una determinación es una fuerza que siempre se hace respetar.

Cuando una relación tan estrecha como los 172 de Mayo que si bien es una necesidad para el trabajador liberarse de una vez para siempre del yugo de la capitalidad agalariada, no es menos para el Pueblo en general adquirir el respeto de nuestra soberanía nacional de nuestro nato patrio y libertarlo de ignominios tratados militares firmados con países extranjeros y sin tener en cuenta el interés de los espías que nunca con la dictadura han sido colgados. Estos negocios lucios comprometiendo al Pueblo en compromisos con países extranjeros y que solo nos pueden traer malos resultados en caso de una guerra y la forma de concretar con esclavos que carecen de medios de defensa y luego los norteamericanos nos vienen a hablar de la libertad y la democracia con un cinismo que refugia pero en nuestro país

pág. 4º

han quedado desenmascarados para siempre ya que nadie duda que con los dolores que dan a cambio de los bailes se sigue manteniendo la dictadura.

Daremos; para terminar con los palabras del delegado parlamentario paraq que lo mismo que en el país veleno los nortes mexicanos en toda parte se presentan con la biblia en una mano y la caja registradora en la otra.

